

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

Προς
τα μέλη του Κλάδου Κλινικής Ψυχολογίας/
Ψυχολογίας της Υγείας της ΕΛΨΕ

Αθήνα 19.11.2007

Το Σάββατο 10.11.2007 έγινε η συνάντηση μελών του Κλάδου Κλινικής Ψυχολογίας και Ψυχολογίας της Υγείας της ΕΛΨΕ στα πλαίσια του 3^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του Κλάδου.

Είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε και με συναδέλφους που βρίσκονται εκτός Αθηνών για διάφορα θέματα επιστημονικού και επαγγελματικού περιεχομένου.

Όλοι συμφώνησαν ότι και η ΕΛΨΕ πρέπει να προωθήσει το θέμα της Ειδικότητας των Κλινικών Ψυχολόγων και Ψυχολόγων Υγείας. Οι συνάδελφοι Τ. Σταλίκας, Φ. Αναγνωστόπουλος και Π. Ρούσση θα διερευνήσουν το θέμα και θα ενημερώσουν σε επόμενη συνάντηση για την ενεργοποίηση σχετικού Νόμου, την δυνατότητα δημιουργίας ΝΠΔΔ και άλλα θεσμικά θέματα.

Οι Α. Καλαντζή- Αζίζι (ως εκπρόσωπος του Κλάδου στην Επιτροπή αλλαγής καταστατικού της ΕΛΨΕ) και ο Τ. Σταλίκας (μέλος του ΔΣ που παίρνει αυτοδίκαια μέρος στην ως άνω επιτροπή) ενημέρωσαν για τις έως τώρα σχετικές συζητήσεις και ανέλαβαν να προωθήσουν αλλαγές όπως α) εγγραφή μελών με πτυχίο Ψυχολογίας και β) μεταπτυχιακό τίτλο Master ή διδακτορικό Ψυχολογίας. Για το θέμα του Master Κλινικής Ψυχολογίας αρκετή έγινε συζήτηση, διότι με αυτό τον τρόπο θα υπήρχε μεγάλη συμμετοχή επαγγελματιών Κλινικών Ψυχολόγων.

Οι Φ. Αναγνωστόπουλος και Β. Καραδήμας ενημέρωσαν για την πρόταση της European Association of Health Psychology να αναλάβει ο Κλάδος την διοργάνωση του Ευρωπαϊκού Συνεδρίου της Health Psychology το 2001. Δεν πάρθηκε όμως απόφαση.

Επόμενη συνάντηση του Κλάδου Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου και ώρα 14.30 στο Εργαστήριο Ψυχολογικής Συμβουλευτικής Φοιτητών (γρ. 511, Φιλοσοφική Σχολή).

- Θέματα: 1. Απολογισμός του Συνεδρίου
2. Νέες εκδηλώσεις του Κλάδου
3. Πανευρωπαϊκό Συνέδριο του 2001
4. Νέες εκδόσεις
5. Θέματα Καταστατικού

Οι συντονιστές του Κλάδου

Αναστασία Καλαντζή- Αζίζι

Φώτης Αναγνωστόπουλος

* Κυκλοφόρησε η έκδοση του Κλάδου «Σύνδεση Νοσοκομείων- Πανεπιστημίου». Διατίθεται δωρεάν. (Επικοινωνήστε με τους συντονιστές του Κλάδου).